

# J.R.史密斯缺阵 南钢外援首秀不过瘾!

## 科林斯上场8分钟得4分 南钢80:60大胜浙江

昨晚,江苏南钢队在季前赛最后一场比赛中以80:60战胜浙江稠州银行队,大外援加祖里奇因伤缺阵。赛前,南钢新援马蒂·科林斯与浙江队的J.R.史密斯的对决绝对是本场比赛的焦点。不过由于胯部有伤,J.R.史密斯临时缺阵,让“仇人对决”落空,也让比赛失色不少。好在科林斯的出场盘活了南钢队的进攻,特别是宋康明,打出了两双数据,南钢队也最终大胜浙江。

□本组撰文  
特派记者 沈忱(快报惠州电)

## 首训尚可 贡献战斧扣篮

来华之前,科林斯的球探报告和技术统计都说明他是一名善突破不善投篮的后卫,昨天的首训也基本证实了这一点,不过科林斯的投篮似乎没有那么糟糕。

尽管前一天南钢队的比赛是第二场进行,打完比赛吃完夜宵已经接近1点,但南钢主帅徐强依然在昨天上午安排了训练。“本来这两天都不会安排训练的,但昨天新外援来得太迟了,没有赶上比赛,今天上午这次训练课就是专门为新外援安排的。”徐强说道。不过,考虑到球员比较疲惫,昨天的训练只以投篮为主,科林斯三分球命中率只有20%,但昨天他的手感尚可。“前面投得不太好,后面让他定点投篮,连续进了不少个。从投篮动作和手型来看,他确实不是特别擅长投篮。”一位队员介绍道。科林斯本人对此也表示认同,“是的,我的投篮不是太好。但我想我会用其他方式去给球队提供足够的帮助。”科林斯说。对于科林斯的投篮,徐强表示:“毕竟是打过NBA的外线队员,我想投篮不准肯定是有原因的,投篮不准是因为防守强度等影响。也不能说他不会投篮。”

在投篮之余,科林斯显得有些手痒,在一次一对一攻防中,科林斯拿球一个加速,直杀篮下,完成了一次霸气的战斧式扣篮,队员们也为这一扣大声叫好。“身体素质不错,感觉爆发力也挺好的。估计突破应该挺好,那一下扣篮确实很有霸气。”吴楠介绍说。



科林斯:J.R.史密斯不在,打得太没劲了(设计台词)

## 首战合格 打了8分钟得到4分

昨天的比赛,浙江队悍将J.R.史密斯缺阵毫无征兆。不过,当他穿着一身便服出现在场地时,大家都明白,他不会出场了,比赛也因此成为南钢新外援科林斯的独角戏。尽管只打了8分钟,得到4分3篮板,但科林斯的表现基本得到了教练组的认可。

考虑到科林斯比较疲劳,昨天,徐强并没有安排科林斯打太长时间。第二节还剩3分10秒,科林斯首度上场,此时南钢队一直落后浙江队。科林斯的上场立刻盘活了南钢队的进攻,他的两次突破都准确找到了篮下的宋康明,有了科林斯的组织,宋康明连投带罚连续砍下6分。下半场,他还分别助攻蔡李龙和吴楠,吴楠

因此还完成了一次暴力扣篮。队友们纷纷得分,科林斯自己也完成了两次得分。在第二节,科林斯沿底线的一次突破之后的双手暴扣赢得了全场的掌声。第三节比赛,他的一次突破后的急停跳投也命中篮筐。在科林斯的带领下,从第三节开始,南钢队便反超了比分,并把领先优势保持到了终场。

“金刚”宋康明昨晚砍下22分12篮板的两双数据,他表示自己的发挥与科林斯的到来有关,“我在篮下找到位置,科林斯会在第一时间把球传过来。跟他一起打球挺舒服。”宋康明说。小将蔡李龙本场表现出色,他砍下22分7篮板,小将吴楠得到12分。

## 综合考虑 很有希望留队

昨晚的比赛,是科林斯来华之后的首场比赛,考虑到科林斯的状态,主帅徐强只想安排科林斯上场热热身,谁知道他昨晚的表现还不错。

“无论是训练还是比赛,还看不出太多。因为科林斯感觉前段时间没有什么系统训练。”主帅徐强评价说。从科林斯的体型来看,确实也比在NBA效力时胖了一圈,“以前看NBA比赛,他的脸是尖的,但现在看看已经圆了。看来挺长时间没有训练了。”一位队员调侃道。对这一点,科林斯也没有隐瞒,“我去年受了一次不算轻的伤,之后我去土耳其联赛打球。但我的状态也一般。回到美国之后,我的训练也不是特别系统。”科林斯说道。不过对此徐强早有心理准备,“我们也没有对科林斯抱太大的希望,现在这个情况我们也有心理准备。联赛还有十来天时间,我们也会尽量调整他的状态,等回到南京之后,会根据他目前的情况进行针对性的训练。”徐强说道。今天,南钢队全队将从惠州赶回南京,参加下午召开的新赛季发布会。明天,全队将赶到徐州适应场地。“行程安排得还比较满。回去开完发布会,我们就去徐州训练一个礼拜,主要是适应新赛场的场地。”一位队内人士说道。

尽管目前球队还没有对科林斯的能力盖棺论定,但从目前的情况来看,科林斯的签约只是时间问题。“这个时候再去寻找新的外援,时间肯定来不及了。之前我们也对不少外援后卫进行了比较,科林斯已经算是矮子中的将军了。”一位队内人士分析说。在这样的情况下,只要科林斯的状态尚可,体检不出问题,南钢队将很快与之签下合同。据了解,不出意外,科林斯将身披南钢队的23号球衣征战新赛季联赛。



## 环太湖自行车赛 昨日收官

昨天,2011环太湖国际公路自行车赛正式收官,伊朗大布里斯石化队的车手鲍里斯最终赢得了总冠军。

昨天,尽管赛段上雾气较大,但车手们并没有受到太大的影响,最终伊朗大布里斯石化队的鲍里斯以2小时2分21秒获得赛段冠军,同时以12小时12分06秒的佳绩问鼎总冠军,至此,本届环湖赛完美收官。通过5天的比赛,不少记者和观众开始逐渐喜欢上公路自行车这项运动,也认识要参加比赛,光是购置比赛用自行车就要花不少钱。据介绍,参赛选手们的车平均一辆要5万多元,“伊朗大布里斯石化队的车子在这次比赛中应该是最棒的,每辆能达到10万人民币。”中国公路自行车界资深教练李富玉告诉记者。

特派记者 唐浩杰(快报宜兴电)

## NBA劳资谈判 乔丹“唱白脸”

NBA劳资双方新一轮谈判将在今天上午进行,可令那些处于劳资纠纷漩涡中的球员们寒心的是,目前资方阵营中态度最强硬、最不愿让步的代表却是他们儿时的偶像、昔日的“篮球之神”——迈克尔·乔丹。

据悉,劳资谈判之前,NBA各支球队的老板会先召开一次内部会议,商量接下来的谈判细节。而据美媒爆料,以乔丹为首的“强硬派”(10到14位老板)在这次资方会议中将会提议进一步削减球员方面得到的利益分成——不超过47%。

此外,乔丹还希望联盟能实行硬工资帽和新的奢侈税征收制度,进一步缩小NBA各支球队之间的实力差距。

据新华社

## 乒乓球世界杯 马琳丢两分

昨天,在德国举行的2011乒乓球世界杯团体赛男团1/4决赛中,中国队的老将马琳在单双打中先后输球,丢掉两分,使得中国队惊险地以3:2战胜俄罗斯队。

在马龙轻松取得开门红后,在接下来的两盘比赛中,马琳先是1:3不敌斯卡契夫,然后又和搭档王皓在双打中2:3输给了斯卡契夫/库兹明组合。因为马琳丢两分,中国队1比2落后俄罗斯队。好在,随后王皓、马龙均以3比0取胜,中国队才惊险晋级四强。

宗和

## 简讯

●昨天,2011年U16女足亚少赛继续在宁举行。凭借宋宇晴的点球和宋端的梅开二度,中国队以3:0战胜澳大利亚队取得两连胜。

●前天,皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多在西班牙马德里接过了上赛季“欧洲金靴奖”的奖杯。

●昨天,英足总官方宣布,他们已就欧足联对鲁尼禁赛3场的判罚进行了上诉,力求为这位英格兰队主力前锋减轻惩罚。

●前天,2011“宁星杯”南京名流高尔夫慈善邀请赛在南京钟山国际高尔夫俱乐部举行。此次邀请赛共有120名球员参加,著名影星吴启华、羽毛球世界冠军杨阳、体操世界冠军黄旭也倾情参赛。当晚,主办方还组织了一场慈善拍卖晚宴。

实习生 唐珍珍 快报记者 韩飞周游